

亚洲杯,国足“再出征”



代表亚洲最高水平的足球赛事——阿联酋亚洲杯北京时间1月6日将全面打响。里皮执教的中国队内定目标是八强，但实际上球迷和舆论对这支西征的国家队有更高的期待。

□王战荣

小组对手并不弱

本届亚洲杯，中国队被分在了C组，本组除了实力强劲的韩国队之外，人们普遍认为吉尔吉斯斯坦队和菲律宾队相对较弱，所以出线应该问题不大。不过，对于一支力求更大突破的队伍来说，赛前小瞧对手可不是一

个好兆头。

吉尔吉斯斯坦队是本届亚洲杯参赛队中的神秘之师，在此前参加的5次亚洲杯预选赛中，他们都未能晋级，在本届亚洲杯扩军到24支球队后，他们终于成功闯入了决赛。就C组4支球队实力对比看，中国队与吉尔吉斯斯坦队之间的首场对决，将是决定中国队能否从小组突围的关键一战。

菲律宾足球的发展方式很特别，他们通过归化一批拥有一定战斗力的球员，来迅速提高足球水平。在去年3月进行的亚洲杯预选赛上，菲律宾队名单中的归化球员多达20人，这让菲律宾队的实力不容小觑。

里皮最后一班岗

了解了对手之后，还需要对国足做一个全面的把握。里皮治理下的这支国家队，其实最大的符号就是里皮本人。从2016年执教中国队开始，他给中国足球带来的变化是显著的，但是在俄罗斯世界杯预选赛出局之后，国足的成绩出现了较大的下滑，因此心力交瘁的里皮早早就做出了亚洲杯之后卸任国足主帅的决定。但是离开并不意味着要放弃，事实上里皮还是显示出了他职业的一面。

首先在人员方面，里皮征调了最强阵容，看得出来他非常希望弟子们能够给自己在中国队的执教画上一个完美的句号。其次，在训练中里皮亲力亲为，甚至连器材都要亲自摆放。第三，里皮在大战之前，不断地强调信心，期待弟子们能够百分之百地投入，让中国队能够通过亚洲杯重新唤起大家的信任。

安徽跆拳道名将刘凯琪全国夺冠

星报讯(记者 江锐) 2018年全国跆拳道冠军总决赛近日在无锡太湖国际博览中心落幕。在女子53公斤级决赛中，安徽名将刘凯琪击败河南选手李佳，获得冠军；在男子74公斤级决赛中，今年首次闯入全国大赛决赛的安徽选手金浩，不敌天津队的任珂，屈居亚军。

本次全国冠军总决赛是2018年全国锦标系列赛的收官之战。与以往每年一次的赛会制比赛不同，2018年的全国锦标赛改为了锦标系列赛，共设四站，并取消了报名人数限制。改革给选手和各支运动队创造出了更多的参赛机会，让竞争更加充分和公平，也为国家队挖掘和培育更多优秀选手拓宽了渠道。

多次获得全国冠军的刘凯琪，近几年一直是国家队主力选手，夺得过世界杯和亚锦赛冠军。去年的雅加达亚运会女子53公斤级四分之一决赛，刘凯琪输得很冤，因为计分器出现故障，比赛一度暂停3小时，这让此前占据优势的刘凯琪的状态大受影响，最终输给了韩国选手被淘汰。

“小猪佩奇”朱亚文领衔欢庆中国年

星报讯(记者 吴笑文) 将于大年初一上映的春节档动画电影《小猪佩奇过大年》，日前发布中式佩奇窗花海报和“幸福年”预告，一并公开的还有超温馨的真人演员阵容，不仅有实力派演员朱亚文、刘芸、王圣迪、单禹豪组成欢乐喜庆的一家人，更有归亚蕾、方青卓、常蓝天、李大光等老戏骨加盟助阵。

预告曝光后群星相继互动，不仅表达了对佩奇的喜爱，更是还原了电影中合家欢聚、幸福团圆的景象。跟随着朱亚文的声音，佩奇携朋友们在各个角落欢快玩耍，真人部分与小猪佩奇全新动画剧集无缝链接，两个“猪猪家庭”同步穿插毫无违和，处处洋溢着幸福美满。简单、快乐、团圆的主题使其被众多亲子家庭视为春节档合家欢首选，而真人与动画结合的模式兼顾大人和小孩的喜好更是贴心十足，歌舞形式也非常符合春节热闹气氛。

热烈祝贺合肥壹加壹美容医院荣获“2018年度安徽百姓满意的医疗机构”



HEFEI ONE AND ONLY COSMETIC HOSPITAL
摩根士丹利旗下基金战略合作

不俏不過年

壹加壹 给你俏派的“心”年礼

预约福利

预约来院享
66抵11000元

0元美胸

0元招募美胸代言人
魔力美胸立减10000元

新年礼

19元任选其一
玻尿酸/水光嫩肤
/祛斑/除皱

特色项目
CHARACTERISTICS OF THE PROJECT
















美丽热线 0551 **6336 1111**

合肥壹加壹美容医院 搜索

院址:合肥马鞍山路与九华山路交叉口



扫一扫
预见新年心颜